

ATESTADO REDE CIDIR. 01/2020

Eu Antonio Roberto Lausmann Ternes, portador de RG nº4036168294, Presidente Internacional da REDE CIDIR, conforme Ata 01/2019, da Assembleia Geral da REDE CIDIR de 10 de junho de 2019, no uso das atribuições dispostas no estatuto da REDE CIDIR e com a autorização da Assembleia Geral da REDE CIDIR, de 22 de outubro de 2020, Ata 04/2020, **ATESTO**, para os devidos fins que a FACULADE HORIZONTINA - FAHOR, atualmente está enquadrada como MEMBRO PLENO DA REDE CIDIR.

Este atestado tem validade de um ano a contar da presente data.

E, por ser verdade e para que produza seus devidos efeitos, assino o presente atestado.

Santa Rosa, RS, 23 de outubro de 2020.

Adm. ANTONIO ROBERTO LAUSMANN TERNES Presidente Internacional da REDE CIDIR 2019/2021

Unidade III • Rua Santa Rosa, 902.

Unidade IV · Rua Santo Ângelo, 219